

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Національна академія внутрішніх справ.

03035, м. Київ, пл. Солом'янська, 1.

код за ЄДРПОУ – 08751177.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Цукор і супутня продукція (Код за ДК 021:2015 - 15830000-5 Цукор і супутня продукція).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:

відкриті торги з особливостями UA-2025-03-12-010428-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі
301 320,00 грн. з ПДВ.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: 301 320,00 грн., з ПДВ згідно з розрахунком до кошторису.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості визначені з урахуванням реальних потреб НАВС та оптимального співвідношення ціни та якості.

Місце поставки Товару:

- Київська обл., Фастівський р-н., с. Віта Поштова, ННІ 1

- м. Київ, пл. Солом'янська, 1

- м. Київ, пр-т Повітряних Сил, 53

- м. Київ, вул. І.Бекешкіної, 3;

Строк поставки товару до 31.12.2025 року.

№ п\п	Найменування предмету закупівлі	Одиниці виміру	Орієнтов ана кількість
1)	<p>Мед натуральний з різнотрав'я . Товар – Мед натуральний* повинен відповідати нормативному документу на цей вид продукції (товару): ДСТУ 4497:2005 «Мед натуральний. Технічні умови» або еквівалентних ДСТУ, ТУ У які діють на території України, Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» та іншим вимогам законодавства в сфері обігу харчових продуктів. У зазначеного товару масова частка відновлювальних сахарів (до безводної речовини) не повинна бути меншою ніж 80,0 % від загальної маси, а масова частка води не повинна бути більшою ніж 18,5 % від загальної маси. Мед натуральний повинен бути фасований у відра з харчового пластику масою нетто не більше ніж 5 кг. Енергетична цінність (калорійність) в 100 грамах зазначеного меду натурального повинна бути не менше 314 Ккал. Маркування тари повинно бути згідно з чинними нормативно-правовими актами та нормативними документами.</p>	кг.	1800